
       
ATA Nº. 88/2016 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que a 
Verª. Viviane Zanotto proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após, dando seguimento aos 
trabalhos o Presidente solicitou ao Diretor de Expediente que realizasse a leitura da Ata da sessão 
anterior nº 87/2016 que depois de lida e aprovada foi assinada pelos presentes.  Após o Presidente 
solicitou a leitura das correspondências e das proposições e projetos de lei. Proposições: Ver.ª Marta 
Rejane Mino – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo através do Setor de Obras providencie 
o recolhimento de entulhos e lixos na Vila Pe. Osmari. Deferido pela Mesa Diretora. Ver.ª Marta 
Rejane Mino – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo providencie a retomada de compras de 
medicamentos para as Unidades Básicas de Saúde. Deferido pela Mesa Diretora. Projetos de Lei - 
Projeto de Lei nº 022/2016 –Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder onerosamente os serviços 
relacionados à folha de pagamento dos servidores públicos municipais e o uso de espaços públicos 
para atendimento a clientes ao Banco do Estado do Rio Grande do Sul. S.A – BANRISUL. 
Apresentado requerimento para o mesmo ser incluído na Ordem do Dia. Parecer da Comissão 
favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade. No Grande Expediente não havia inscritos. No espaço das Explicações Pessoais fizeram 
uso da palavra os seguintes Edis: Verª. Marta Rejane Mino – que teceu comentários em relação aos 
seus pedidos em especial sobre a necessidade de recolhimento de entulhos na Vila Pe. Osmari. Em 
relação ao pedido de remédios, lamentou a resposta do Prefeito, pois disse que os mesmos estão 
faltando, não podendo atender a todos os hipertensos e diabéticos. Finalizou solicitando explicações 
em relação ao pagamento de gratificação do PMAQ, onde a lei prevê o pagamento até final de 
novembro e os Servidores estão cobrando, por isso disse querer uma resposta. Ver.ª Mara Elizabete 
da Silva dos Santos – Disse que em contato com o Prefeito este informou que será pago em dezembro 
e que a lei que previa se referia somente ao ano anterior. Finalizou dizendo que buscaria as devidas 
informações. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Ao usar o espaço lamentou que todas as 
justificativas do Executivo se reportasse a questão financeira e comentou que os trabalhos da saúde 
estavam sendo desempenhados antes do pleito eleitoral e passando o período da eleição houve uma 
mudança, deixando de pagar um valor previsto em lei entre outros. Disse que se não há dinheiro 
porque o Prefeito não demitiu Secretários. Lamentou que por falta de pedido estará faltando 
medicamento nos primeiros meses do próximo ano, criando dificuldades para o próximo Prefeito e 
para as pessoas que precisam de remédios. A Ver.ª Marta solicitou ao Presidente um aparte e disse 
que o dinheiro do PMAQ vêm todos os meses e destacou que há problemas com a retirada de 
profissionais de plantão e que ao invés de economizar estão gastando mais com o Hospital de 
Selbach. Ver.ª Mara também solicitou ao Presidente um aparte e disse que o Prefeito não falou se veio 
ou não dinheiro, mas que pagaria no mês de dezembro. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção 
de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata 
que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 28 de novembro de 2016. 
 


